

全力优化营商环境 中原区这么做

中原区城乡建设局 将工程建设项目全流程审批时间 压减至70个工作日以内

本报讯 5月25日,中原区工程建设项目审批制度改革提升会议召开。会议宣读了《中原区工程建设项目审批制度改革提升方案》,并对下一步工程建设项目审批制度改革提升工作进行安排部署,传达郑州市工改提升的最新要求,全面实现“一网通办”,将工程建设项目全流程审批时间压减至70个工作日以内。会议对工改提升工作做出具体

要求,强调工程建设项目审批事项在中原区政务服务大厅综合窗口“一窗受理”,落实“一份办事指南、一张申请表单、一套申报材料”。区发改统计局、自然资源和规划中原分局、区城建局作为工改4个阶段牵头单位,分别在各阶段组织联合辅导、并联审批、联合验收工作,确保工改提升工作任务顺利完成。 记者 张改华

中原区农委 为办事企业提供 双休日不间断政务服务

本报讯 为全面落实工程建设项目审批制度改革,优化政务服务质量,提高行政审批办事效率,助力全区营商环境健康发展,中原区农委大力推行“双休日不间断政务服务”措施。 5月30日至31日,区农委利用双休日时间组织有关专家分别对郑州元龙房地产开发有限

公司及郑州融亮春房地产开发有限公司的生产建设项目水土保持方案报告书进行技术审查。负责水土保持的工作人员放弃周末休息时间,为办事企业在最短时限内取得审批结果提供了有力保障。 记者 张改华 通讯员 吴鸣

复学复课

“防疫”“复课”两手抓

棉纺路街道 助力辖区幼儿园、校外培训机构有序复工复课

本报讯 棉纺路街道锦绣城社区党总支近日对辖区校外培训机构进行检查,指导校外培训机构做好复工复课准备工作,助力校外培训机构有序复工复课。社区工作人员实地察看了幼儿园、校外培训机构消毒设施设备、临时隔离区、防疫物资等,仔细翻阅了疫情防控工作方案、应急预案、教师核酸检测等资料,要求结合工作方案进行模拟演练,开展师生员工健康排查,细化到师生从进培训机构大门、进教室、培训等所有环节的工作流程,以及机构培训场所消毒、环境整治和家长、其他人员不能进出机构人员的防疫安全要求。



5月28日,中原区教体局、棉纺路街道一行对该街道幼儿园、校外培训机构进行验收,察看了每个教室、教师办公室等人员聚集重点区域的防疫物资储备、环境消杀记录、消防设施,重

点察看了场所封闭式管理及错峰培训管理制度等情况,肯定了他们的复工复课准备工作,并要求严格按防疫要求继续抓实落细,确保师生健康

安全,做到在疫情防控形势常态化下安全、有序复课。 记者 张改华 通讯员 魏艺璇 张亚丽 文/图

区市场监督管理局 高校复学不用愁 监管机构来验收

本报讯 “食堂组织从业人员岗前培训了吗?餐饮具是自备还是提供一次性的?紫外线灭菌灯管多久换一次?更衣室也要加装紫外线灭菌灯。”5月25日,中原区市场监督管理局一行到中原工学院对学校食堂进行复学前验收。

校食堂整体卫生状况、食品原料储存管理、原材料采购验收及索证索票、设备自查检修以及留样情况等进行全面检查,同时对从业人员复工岗前培训、就餐环境的消毒通风、操作间及就餐区域的“三防”设施等情况进行了详细指导,并现场听取了学校食堂关于疫情防控、食品安全工作的情况汇报。在现场检查中也发现存在保洁柜清理

不到位、留样柜未加锁、“三防”设施数量少等安全隐患,督导组要求食堂负责人即刻整改到位。 督导组要求,学校一定要充分利用“豫食考核APP”对从业人员开展岗前业务培训,同时以当前持续开展的“6S”工作为抓手,精细化、长效化管理,切实保障师生饮食安全。 记者 张改华



一周快讯

中原区残联 开展助残济困 慈善捐助活动

本报讯 为加强康复辅具救助行动力度,让更多残疾群众通过公益服务得到及时救助,5月29日,中原区残联联合河南残友康复辅具联合体举办卢超助残济困慈善基金“以残助残”捐助活动。郑州慈善总会副会长、郑州超业针纺有限公司董事长卢超向河南残友康复联合体捐款卢超助残济困慈善基金20万元,专项用于康复辅具救助,并表示在今后的公益项目中一定不辜负社会各界的期望,会继续将慈善事业进行到底。

据了解,河南残友康复辅具联合体精准适配慈善公益项目,申请人提供医学诊断证明、病历、残疾人证、贫困证明、低保证明等资料,专人评估达到救助条件的可享受30%~40%的救助。 记者 张改华

中原区商务局 积极对接企业 加快项目落地

本报讯 近日,河南苏宁易购销售有限公司相关负责人一行到访中原区商务局,就建设商业酒店相关事宜进行初步接洽。区商务局向苏宁易购有限公司介绍了中原区的基本情况。随后带领苏宁易购有限公司相关人员到中原新区、常西湖新区等地实地察看,考察了部分地块及周边配套设施。河南苏宁易购销售有限公司表示,会尽快根据意向地块做出详细的项目方案,希望与中原区开展进一步合作。 记者 张改华

“门前四包”都包啥? 这个街道告诉您

本报讯 常听说“商户要做好‘门前四包’”,但这“四包”到底都包啥,想必很多人都是一片茫然。其实,“四包”就是包卫生、包绿化、包秩序、包管理,是推进文明城市建设、打造生态宜居城市的一项有力举措。想要落实“门前四包”,不光是商户自觉,更要有政府监督和市民自律一起形成合力。中原西路街道连日来下了很大功夫,让“四包”真正取得实效。

订,明确临街门面业主各自门前包括卫生、市容、秩序、设施在内的承包内容,有效提高“门前四包”覆盖率,强化“门前四包”责任意识,形成“门前四包”工作大合唱。 做好“四包”,要能“对症下药”,更要能“破旧立新”。对此,街道创新推进举措,把方案、任务、目标全面落实到社区、个人,通过安排执法人员定点值守,加强对流动摊点的管控,广泛动员临街商户主动参与城市管理,持续推进辖区内精细化管理,做到划行归市、线内经营、市容整洁、规范有序,为创造“整洁、有序、文明、优美”的城市环

境做出贡献。 创建文明城市离不开广大群众的支持。要让“门前四包”的意义深入人心,广泛宣传必不可少。为此,中原西路街道在辖区主要商业街沿线设立宣传栏,利用沿街LED电子显示屏滚动进行宣传;设立移动短信平台,不定期发送创文信息。同时,在微博公众号和微信公众平台定期刊发宣传文章,加深群众对“四包”工作的理解,从而赢得广泛支持。 记者 张改华 通讯员 何佳音